

合肥一批城市更新重点区域启动招标

记者 王珊珊 实习生 凌文婷

今年，合肥城区将划定一批新的城市更新重点区域，让更多地方旧貌换新颜。记者获悉，日前，相关项目规划设计方案编制已启动招标，涉及瑶海区胜利路街道、铜陵路街道、龙岗、高新区柏堰科技园等地。

打造东部特色城市更新示范区

结合国家战略的要求，瑶海区将加快实施城市更新行动，盘活老城区，打造更具东部特色的城市更新示范区，特此谋划编制《合肥市瑶海区城市更新规划方案》。本次规划范围包括四个片区，合计总用地面积约为1619公顷。规划期限近期至2025年，远期至2035年。

其中，胜利路街道城市更新片区用地面积137公顷，西至南淝河板桥河，东至淮南南路，南至长江东路、长江东大街，北至北一环路。铜陵路街道城市更新片区用地面积约462公顷，东至东二环路，南至新安江路和长江东路，西至东一环路、全椒路和铜陵北路，北至北二环路。龙岗城市更新片区一用地面积约696.9公顷，北至明皇路，南至长江东路，西至东二环路，东至王岗路。龙岗城市更新片区二用地面积约323.5公顷，西至郎溪路，东至龙岗路、二十埠河，南至规划淮南东路，北至长江东路、襄水路。

深化柏堰科技园产城融合规划

在合肥高新区，柏堰科技园单元规划及重点更新区域建设方案也将启动

编制。拟划定多个重点区域，用以指导片区下一步城市更新建设。

根据合肥产业发展和城市更新需要，本次方案编制分为单元规划范围和重点更新区域范围两个层次。项目规划近期为2024年~2026年，远期至2035年。

单元范围为北至习友路、绕城高速，西至创新大道、石莲南路、长宁大道，南至宁西铁路，东至合九铁路(不包括桃花镇管辖范围)，总面积约20平方公里。主要是科学划定更新单元，明确更新思路，深化柏堰科技园产城融合规划设计。

单元规划需重点体现园区发展战略，统筹协调住房、公共服务设施、市政设施、商业配套、综合交通、绿地系统、风貌控制等专项内容，提出具体更新路径和内容。重点更新区域拟包括东至冬梅路、南至宁西路、西至玉兰大道、北至铭传路，规划面积约97.95公顷；东至集贤路、南至铭传路、西至高压走廊、北至明珠大道，规划面积约39.2公顷；杨林路与石楠路交口两侧规划面积约9.16公顷；明珠大道与香樟大道交口百商地块和武警地块、太平洋闲置地块、百大拓基闲置地块约25公顷，最终具体以实际为准。

定远：开展疫苗接种 筑牢免疫屏障

星报讯(陶友梅 记者 胡昊) 冬春季是流感的高发季节，为构筑群众免疫屏障，保护人民身体健康，定远县严格落实国家、省、市有关流感防控的决策部署，发挥监测预警、疫苗接种、医疗救治、宣传等优势作用，采取多项综合措施，全力做好全县流感防控，取得明显成效。

监测预警，增强流感防控敏感性。成立疫情监测组，安排专人每日4次对传染病疫情进行监测，及时审核。截至目前共核实、研判预警提示信息27条，其中1条为学校流感聚集性疫情，由于处置及时，措施得当，疫情得到有效控制，未出现暴发流行。

多措并举，提高流感疫苗接种率。

2023年8月29日，定远县卫健委联合县教体局印发《定远县流感疫苗预防接种工作实施方案》，并成立由县教体局和县卫健委分管领导任组长的定远县流感疫苗预防接种工作领导小组；截至目前，学龄前幼儿接种6136剂次，幼托及中小学生学习接种22498剂次，60岁及以上老年人接种748剂次。

调配医疗资源，保障流感救治。定远县各乡镇卫生院及社区服务中心均开设发热门诊，县总医院从临床科室抽调6名骨干医师充实到发热门诊，加强应急值守和合理排班，执行值班人员24小时值班制度，做到发热门诊随时接诊。

合肥将严厉打击拖欠农民工工资等行为

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者获悉，为进一步加强建设工程项目目标后履约监督管理，推进招标投标市场和建筑市场“两场联动”，合肥市计划从1月22日至3月29日全面展开建设工程项目目标后履约专项整治行动。

本次行动由合肥市公管局、市城乡建设局等多部门联合组织开展，将清查处理建设工程项目目标后履约中的违法违规行，有效遏制在建建设工程转包、违法分包等违法行为，严厉打击“三包一挂”、拖欠农民工工资等行为，做到监管全覆盖，有效净化市场不良风气。

整治范围包括依法必须公开招标的在建建设工程项目，以转包、违法分包、项目管理人员不按合同约定到岗履职等违法违规行为为整治重点。包括

施工企业是否履行合同约定，是否存在将其承包的全部工程肢解后以分包的名义分别转给其他单位或个人施工；是否以联营、合作、个人承包等形式或名义，直接或变相转包；是否设立项目管理机构，项目经理及技术、质量、安全等主要管理人员是否符合任职资格等。

根据要求，情节轻微的，约谈相关单位责任人，责令限期整改，并跟踪监督；情节严重的，依据职责分工对相关违规企业或当事人依法处理，予以信用惩戒；对施工企业、建设单位在自查中隐瞒不报，因违法违规行为造成不良社会影响等的，作为典型案例向社会公开曝光；对涉嫌违法犯罪、违纪违规的相关企业及责任人，移送司法机关和纪检监察部门。

参加全国“大广赛”获奖 开心 学校逾期两年奖金未发 郁闷

近日，合肥职业技术学院2022届广告设计与制作专业毕业生张强(化名)向本报反映称，其于2021年在第十三届全国大学生广告艺术大赛(安徽赛区)中获得二等奖，但学校应发的奖金却两年多来始终未能发放。

两名教师先后通过私聊或群聊的方式向其和同学收集获奖信息及银行卡号、开户行等信息。其中，一名教师向张强表示：“统计大赛获奖，把银行卡号和开户行发给我。”另一名教师则在群聊中说道：“获奖的同学请把银行卡号和开户信息私发给我，学校在统计获奖信息。”

2023年9月，张强再次通过微信与该专业的另一名教师联系，对方称学院表示预计奖金将在当学期内完成报销流程。

校方表示此事目前正在处理中

眼下已是2024年，张强仍未收到奖金。“如果一开始学校就不发奖金，那为何还要问获奖情况和银行卡信息呢？”张强说道。

针对此事，有知情人向记者透露，当年与张强一同获奖的其他学生的奖金目前也同样未发。

无奈之下，张强将奖金迟迟未发的情况反馈至合肥市12345热线。1月2日，张强收到12345热线短信回复称：“经核查，合肥职业技术学院曾统计2021年全国大学生广告艺术大赛(安徽赛区)获奖学生的证书与银行卡信息，但您无法提供参加该比赛的审批手续。根据合肥职业技术学院规定，您属自主参赛，因此学校财务无法进行审批报销。另，您表示有学校盖章的报名表，但经学校反复查询存档均未发现，如您能提供学校的报名表签字盖章件，学校将进一步核实处理。”

对于这样的回复，张强向记者表示自己既无法理解也不能接受。“当时我们填的电子报名表，填好后发给了本专业教师，从始至终都没见过什么审批手续，结果现在变成了是我无法提供。”张强说，“报名表的右下角需要盖公章，不盖章就无法完成报名，学校说查询存档未发现不是很矛盾么？”

2021年“大广赛”的奖励情况为何没有公示？奖金最终是否会发放？对此，记者曾尝试联系合肥职业技术学院广告设计与制作专业某教师，但对方并未接受采访。1月8日，记者与该校广告设计与制作专业所属的信息工程与传媒学院一名负责人取得联系，该名负责人称采访需通过学校宣传部。随后，该校宣传部相关工作人员向记者表示此事目前正在处理中。本报记者



张强(化名)获得的二等奖证书(图片由受访者提供)

获奖后有教师询问银行卡信息

记者查询2021年7月在第十三届“全国大学生广告艺术大赛”赛事官网上发布的安徽赛区获奖名单后发现，在当年的比赛中，包括张强在内，合肥职业技术学院共有36人在平面类作品中获奖。但该校于2021年11月在其官网发布的《关于2020-2021学年技能大赛及学科竞赛师生奖励情况公示》中并未对这36人进行公示。

根据上述公示中2020年的奖励标准，在全国大学生广告艺术大赛(安徽赛区)中获一等奖到三等奖，合肥职业技术学院分别给予获奖学生3000、2000、1000元的奖金。“2020年比赛的获奖情况、奖金明细都公示了，为何2021年就不公示了？”在采访过程中，数位与张强同专业的学生对此产生了疑问。

张强提供的QQ聊天记录显示，2021年9月及2022年10月，广告设计与制作专业

安徽省3·15诚信(优秀)示范单位展示

- 上海岭毓实业有限公司 法定代表人:傅文毓
- 安徽第八烤场餐饮服务有限公司 法定代表人:吴小东
- 安徽沁钰建设工程有限公司 法定代表人:丁邦赞
- 界首市金满楼餐饮有限公司 法定代表人:盛子扬
- 安徽双松机电制造有限公司 法定代表人:王芬
- 安徽飞远国际物流有限公司 法定代表人:刑梁
- 安徽德信众达汽车销售服务有限公司 法定代表人:周寨生
- 巢湖脱氏眼科医院 负责人:脱颖
- 潜山同兴农机专业合作社 法定代表人:董海峰
- 巢湖市厚林种养殖有限责任公司 法定代表人:赵后林